



开封示范区城管局 多措并举治理餐饮业油烟污染



□东方今报·猛犸新闻记者

■《东方日报》记者
陈艳辉 通讯员 贾清凯/文图

为进一步巩固辖区餐饮业油烟污染治理成效，切实推动冬季大气环境治理工作，开封示范区城管局坚持将日常巡查和集中治理相结合，严格落实餐饮行业油烟污染防治工作。

坚持常态化检查不松懈。为保证治理成效,区城管局环保科将餐饮油烟治理工作纳入日常工作范围,对辖区内餐饮服务门店进行日常巡查并建立台账,发现餐饮门店存在油烟净化设备未正常使用等问题,现场下达整改通知,要求限时限内完成整改。

开展集中治理严监管。在坚持开展日常监管的同时，区城管局环保科联合相关单位开展集中治理行动，对餐饮门店油烟净化器安装、使用和清洗情况进行重点督查，进一步提升了治理工作的成效。

加强宣传教育工作。将宣传教育融入日常监管中，在日常执法工作中，耐心向商户讲解油烟污染防治工作的基本要求，以及餐饮油烟净化的相关政策规定。并号召广大群众参与其中，接受群众监督举报，收到群众反映后，第一时间现场调查取证，解除民忧，营造出全民参与、共同维护大气环境的良好氛围，有力助推了油烟污染防治的成效。

交流调研成果 推动整改落实

□东方今报·猛犸新闻记者

陈艳辉 通讯员 沈红利

近日,开封市城市数字化管理监督指挥中心组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会,围绕调研专题提出破解问题的实招、硬招,推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。该中心领导班子成员、全体党员参加了会议。

会上,各优秀代表先后作了题为《关于做好综合科文秘工作的调研报告》、《关于做好数字化管理采集工作的调研报告》、《关于对开封市数字化城市管理等工作

扣落实学习教育基本要求，确保把学习教育贯穿始终的“规定动作”落实到位，切实将主题教育引向深入。三是紧盯时间节点压茬推进。要严格按照要求，认真梳理查找自身问题，形成检视问题清单，制定整改措施，从严从实抓好整改落实，确保主题教育的各项工作安排圆满落实。四是扎实抓好问题整改工作。在检视问题过程中，要立足工作实际，做到检视问题全方位、查摆问题无死角，明确整改时限、整改要求、整改目标，按步骤、有计划地逐项进行整改。

民警张浩“普法”别开生面

近日,开封杏花营警辖区某学校教室传出“养不教,父之过。教不严,师之惰……”《三字经》的朗读声,在座的10余名师生和学生家长,在开封城乡一体示范区杏花营派出所民警张浩的领读、讲解下,个个虽脸上略显愧色,但心里却都豁然开朗。

三天前的一个晚自习后，杏花营某校学生良某与同学校某因琐事发生口角，术某遂将良某拉至自己的宿舍里殴打。但心里却都豁然开朗。取得对方谅解。

未成年人教育是个宏大的系统工程，公安机关、家长和学校应当共同担责，于是，所领导责成辖区民警张浩联

手司法调解员依法调解，从不同角度对学生、家长、老师上一堂法制课，明确各自在建设平安校区中应担的责任。于是，民警张浩在向与会者辅导《中华人民共和国社会治安管理处罚法》有关条款的同时，引用了宋儒王应麟所整理的《三字经》育人启蒙格言。话不说不透，理不辩不明，此事件坏事变好事，学校又传出朗朗读书声。

上新了！捷达的另一种打开方式叫做VA3



近年来，“经典新生”仿佛成为一种潮流。600年的故宫一改曾经的“高冷形象”，走进年轻人的生活；汽车界的传奇车型“捷达”，也在走过28年之后，以全新的面貌再度出发，希望陪伴更多年轻人开启美好生活。它们都在用自己的方式，让年轻人发现经典的别样魅力。

华丽变身 经典不变

捷达历经28年的更新迭代，今年迎来更为“颠覆性”的改变，希望让更多的用户体验到纯正的德系基因和大众品质。独立为品牌的捷达，并没有让那款经典的捷达车型从此远去，而是在保证其皮实耐用、稳定可靠的优异品质基础上赋予其全新的设计、全新的logo，全新的名字。

华丽蜕变的老捷达更名为“捷达VA3”。前脸采用大众最新的X设计元素，并通过向引擎盖和下格栅的双向延伸，突出造型的立体感。中式铠甲式的进气格栅使整个前脸更显年轻活力焕然一新的捷达VA3更加符合年轻人的审美。

变的是更具时代感的设计，不变的是经典的品质——捷达车型的德系基因、大众品质被捷达VA3完美继承。

同样诞生于一汽-大众成都分公司，这里有着大众集团最先进的四大工艺和生产技术，采用与大众集团全球一致的质保标准，以最严苛的标准对整车开发及生产质量进行严格把控。

另外,对于整车核心的三大件,捷达VA3同样延续了捷达车型的“经典搭配”,并对发动机和变速箱进行了优化升级。优化之后的大众EA211 1.5升自然吸气发动机功率更高,还具备优越的动力和燃油经济性,符合最新的国六b标准。其变速箱升级的国民神车,坚持用成熟稳定的技术、耐用的产品、亲民的使用成本陪伴440多万用户,书写传奇。全面延续捷达车型的产品特性与品质,并对外形、性能和配置进行全面升级的捷达VA3,也必将成为更多年轻人的信赖之选,书写新的辉煌。